

## 报道北大 网系天下

首页 北大要闻 教学科研 菁菁校园 专题热点 北大人物 信息预告 北大史苑 德赛论坛 招生就业 社会服务 媒体北大 高教视点 文艺园地

请输入您要查询的关键字

点击搜索

高级搜索

## 北京大学代表团赴疆参加对口支援石河子大学十周年纪念活动

日期: 2011-10-13 信息来源: 新闻中心

近日,北京大学党委书记朱善璐率北大代表团赴新疆,参加北京大学对口支援石河子大学十周年纪念系列活动。代表团成员有北京大学常务副校长吴志攀,党委副书记、纪委书记于鸿君,校长助理、党校办主任马化祥,医学部副主任姜保国及相关部门负责人。在两天紧张的行程中,代表团一行拜会了新疆生产建设兵团领导,参加对口支援石河子大学高校团队工作例会、总结表彰大会、纪念晚会,赴疆期间还举办了北京大学对口支援十周年纪念文集和纪念邮册的发布仪式。

10月11日上午,朱善璐书记一行与新疆生产建设兵团政委车俊等进行了亲切会谈。新疆生产建设兵团副司令宋 建业,教育局局长高继宏,新疆石河子大学党委书记何慧星,副校长夏文斌等参加会谈。



朱善璐书记与新疆生产建设兵团政委车俊进行亲切会谈

车俊政委代表兵团向朱善璐书记一行表示热烈欢迎,并介绍了新疆地区及生产建设兵团相关情况。他指出,石河子大学作为兵团与教育部共建的两所本科高校之一,长期以来为兵团输送了大量干部,培养了大批人才。自2001年开始,北大对口支援石河子大学,以此为基点对兵团给予了重要支持。在对口支援十周年之际,希望双方能够在更为广阔的领域谋求深入合作。

朱善璐书记代表北大对新疆生产建设兵团全体官兵表示敬意和感谢。他指出,北京大学的发展离不开全国人民的支持,这其中也包括新疆地区军民官兵的支持。在对口支援石河子大学十周年的时刻,北大将在总结经验的基础上,思考如何将两校之间的对口支援工作进一步深化拓展。北大还将在人才培养、培训和科技创新方面,与兵团开展更为全面的合作。

10月12日上午,朱书记率团参加了在石河子大学召开的对口支援石河子大学高校团队工作例会。自2010年6月

起,教育部安排北大为组长单位,华中科技大学等八所高校为成员单位,共同对口支援石河子大学,改变了过去由北大一家对口支援的方式。



教育部对口支援石河子大学高校团队工作例会

会上,北京大学常务副校长吴志攀代表高校团队作2010年对口支援石河子大学工作报告。对口支援高校团队中 其它八所高校领导也分别发言。宋建业副司令员和教育部高教司张大良司长分别代表兵团和教育部作重要讲话,对 以北京大学为组长单位的九所知名高校对石河子大学的帮助和支持表示由衷感谢和高度评价,对工作进一步深化拓 展提出期望和要求。会上,九所高校还与石河子大学签订了"500名教师支教计划"合作协议。

朱书记在工作例会上作重要发言。他表示,对口支援石河子大学,事关整个新疆乃至西部地区的稳定与发展,在国家西部大开发战略和保障边疆安宁稳定的政策中具有特殊地位和不可或缺的重要作用,作为高校团队组长单位,北大深感任务光荣,责任重大,北大今后还将继续努力,与高校团队一起,探索新一轮对口支援的有效途径,进一步推进对口支援石河子大学的工作,促进石河子大学的建设和发展。



朱善璐书记在工作例会上发言

12日下午,北京大学对口支援石河子大学十周年总结表彰大会在石河子大学会堂隆重召开,石河子大学向本春校长深情回顾了对口支援十年中北京大学的无私奉献和不懈努力,历数了十年来在北大帮助下石河子大学取得的辉煌成就,阐发了两校之间合作互助、携手共进的兄弟深情。

朱书记在讲话中指出,过去的十年,在教育部和兵团领导的亲切关怀和悉心指导下,两校相知相携、同心同行,结下了血脉相连的友谊,北大始终把支援石河子大学作为落实党中央科教兴国和西部大开发战略的一项重大政治任务,纳入学校创建世界一流大学的整体规划,在未来的对口支援工作中,北大将继续坚持"重点突出,树立精品"的支援与合作的理念,与高校团队各兄弟院校一起,为石河子大学发展建设的新一轮腾飞、为共同服务兵团发展建设而努力奋斗。

大会表彰了一批对口支援先进集体和个人。常务副校长吴志攀代表北大向石河子大学赠送"纪念石"。(文/丛 治辰)

摄影: 王天天

编辑: 素馨

[打印页面] [关闭页面]

转载本网文章请注明出处

友情链接

## 合作伙伴











本网介绍 | 设为首页 | 加入收藏 | 校内电话 | 诚聘英才 | 新闻投稿

投稿地址 E-mail:xinwenzx@pku.edu.cn 新闻热线:010-62756381 北京大学新闻中心 版权所有 建议使用1024\*768分辨率 技术支持:方正电子